RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

SATUAN PENDIDIKAN :TK ABA PEKAJANGAN 3

STRATEGI PEMBELAJARAN : MODEL KELOMPOK DENGAN KEGIATAN PENGAMAN
KELOMPOK / USIA : A/4-5 tahun

SEMESTER : 1(Satu)

HARI/TANGGAL : RABU/17 NOVEMBER 2021

TEMA : BINATANG YANG HIDUP DI AIR

SUB TEMA : IKAN

SUB-SUB TEMA : IKAN LUMBA-LUMBA

WAKTU : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Anak dapat mengucapkan doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan
Anak dapat menyebutkan macam-macan binatang yang hidup di air

Anak dapat mengurutkan gambar ikan dari yang paling kecil sampai yang
paling besar

Anak dapat mewarnai gambar ikan

Anak bangga terhadap hasil karyanya

Materi dalam kegiatan
- 2.14 (NAM)Mengucapkan doa sebelum dan sesudah melakukan kegiatan

- 2.5 (SOSEM) Bangga terhadap hasil karyanya

- 3.15 ( SENI ) Mengenal berbagai karya dan aktifitas seni

- 3.5 ( KOGNITIF) Mengetahui cara memecahkan masalah sehari-hari dan
berperilaku kreatif

- 4.10 ( BHS ) Menunjukkan kemampuan berbahasa reseptif ( menyimak
dan membaca)

- 4.3 (FM ) Menggunakan anggota tubuh untuk pengembangan motoric
kasar dan halus

Materi dalam pembiasaan
- Mengucapkan salam
- Doa sebelum dan sesudah kegiatan
- Menyayangi binatang

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.

2.

Kegiatan pembukaan

- Salam dan doa

- Bercakap-cakap tentang binatang yang hidup di air

- Menyanyi dengan judul ikan

Kegiatan inti

- Mewarnai gambar ikan

- Mengurutkan gambar ikan dari yang paling kecil ke yang paling besar



3. Kegiatan penutup

- Bercakap-cakap tentang hasil karyanya

- Menanyakan perasaan anak dan diskusi tentang kegiatan yang sudah
dilakukan pada hari ini

- Menginformasikan kegiatan untuk esok hari

- Doadan salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
- Indikator penilaian

Pengembangan | KD Indikator Penilaian

NAM 2.14 Terbiasa berdoa sebeium dan sesudah
kegiatan

Fisik Motorik 4.3 Menggunakan anggota tubuh untuk
pengembangan motoric kasar dan halus

Kognitif 3.5/4.5 Dapat mengurutkan gambar ikan dari yang
terkecil sampai yang besar

Bahasa 4.10/3.11 | Dapat menyebutkan macam-macam binatang
yang hidup di air

Sosial 2.5 Bangga terhadap hasil karya sendiri

Emosional

Seni 2.3/3.15 | Dapat mewarnai gambar ikan

Tehnik Penilaian yang di gunakan
e Skala Pencapaian Perkembangan Penilaian Harian

e Lembar hasil karya
e (Catatan Anekdot

Mengetahui
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